

## ERRATA

No subitem 7.3.6, alínea “f” do **Edital da Chamada Pública nº 02/2019**, cujo objeto é a seleção de Entidade da Organização da Sociedade Civil, interessada em celebrar termo de FOMENTO, que tenha por objetivo a formação do Comitê de Participação de Adolescentes junto ao Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente - COMDICA, **publicado no Diário Oficial do Município, de 30 de dezembro de 2019**, fica feita a seguinte correção:

### ONDE SE LÊ:

f) Certidão de Débitos Relativos a Créditos Federais e à Dívida Ativa da União.

### LEIA-SE:

f) Certidões Negativas de Débitos Relativos a Créditos Federais e à Dívida Ativa da União; de Débitos Estaduais e Débitos Municipais.

**Registre-se, publique-se e cumpra-se.**

**FORTALEZA, em 22 de janeiro de 2020.**

  
**Angélica Leal de Oliveira**  
Presidente do Comdica